

## 澳洲昆士蘭華語文教師聯誼會 2020 正體漢字文化節：寫作徵文活動-入選名單

#正體漢字文化節 #漢字文化節 #昆士蘭 #QTeachers #昆士蘭華語文教師聯誼會 #大洋洲 #澳洲  
#QTeachers Association #昆士蘭臺灣中心

昆士蘭華語文教師聯誼會

活動時間：2020-11-19

昆士蘭正體漢字文化季在受到疫情嚴重影響的2020年，今年度活動內容續以「臺灣」、「正體字」及「中華文化」為主要意象素材，凝聚僑胞情感，並促進僑居地大眾對臺灣與文化的認識和認同。

「正體漢字寫作徵文」項目以「如果我在臺灣」、「如果我去臺灣」、「好話一句」等主題或與正體漢字文化主題相關的自訂題目邀稿。入選作品共計有85件，名單公布如下：

### 【小學組】

Year 1：邱東東Lucas C

Year 2：劉祐辰James L、呂理涵Olivia L、董芷桐Karina T

Year 3：洪美君May jean A、鮑海晴Heidi B、Ace Cardier、陳品妘Charlotte C、陳品淇Sarah C、  
鄭邑安Ariana C、Wesley C、莊云婷Katia C、Kayan Fattal、Moreton Higgs、Ashley Hui、

Alexandra Laturama、廖子涵Annie L、劉凱登Kayden L、Eason Lo、盧健偉Ryan L、Annalisa Low、

Kylah Mckenna、Edward Potter、Jonathan Qu、Olivia Shen、Grace Singh、蔡以雍Dario T、王梓馨

Laura W、楊宇恩Angelene Y、Jason Zhou、Jesse Zhou、朱家瑩Karen Z

Year 4：陳德華Edward C、何曼慧Renita H、何曼央Nathan H、黃聖恩Anderson H、黃睿涵Melody H、林舒儀

Tammy L、林恩芯Anna L、刁凱修Ocean T、王宥心Milla W

Year 5：陳沛廷Evelyn C、陳鈺潔Isabelle C、陳递增Edison C、莊鈞傑Hamilton C、黃薰逸Amelia H、黃品皓

Ethan H、黃晨睿Jensen H、黎敏慈Clemance L、林聲㗎Chantelle L、李欣恩Zoe L、廖苡芯Ashley L、

林宥彤Olivia L、林楹峻Xavier L、劉妍柔Mikayla L、彭揚賢Yang Hian P、曹茗茜Natascha T、董芷菱

Karis T、王宣棋Kevin W、黃俊明Angus W、吳妍霆Yan-Ting W

Year 6：陳云漆Olivia C、黃翊宸Ethan H、廖翌辰Yi-Chen L、劉品萱Naomi L、施律安Ryan S、

蘇筠涵Georgia S、丁浚Damien T、蔡思寧Daphne T、王宥珊Keira W、王靖雲Nadia W、  
吳沛錚Eleni W

### 【中學組】

Year 7：關穎瑩Joanna K、李俊毅Aiden L、黎敏悅Charliz L、蔡尚妍Joanna T、黃程泰Alex W

Year 8：蔡佩萱Jasmine T、蔡尚雅Joshua T

Year 9：陳昀義Elsa C、陳思彤Megan C、洪瑋伽Grace H

Year 10：蔡尚恩Shawn T

Year 11：黃詩祐Emerly H

感謝澳洲昆士蘭亞洲語文學校、慈濟人文學校、佛光山中天學校、恩道教會、Calamvale Community College、Cleveland District State High School、Robertson State School…等校，還有家教班與個別報名的參選作品。

作品入選者皆會於近期寄發數位獎狀以資鼓勵，優秀入選作品選件將陸續以網路或平面媒體進行成果展示。  
「昆士蘭正體漢字文化季系列活動成果發表暨抽獎」將以線上與地方平面媒體公告模式進行。所有參選者將以抽獎方式發給獎品。感謝大家對於澳洲昆士蘭正體漢字文化季系列活動的支持與愛護。

2026/1/31 下午 05:35:12

## 澳洲昆士蘭華語文教師聯誼會 2020 正體漢字文化節：寫作徵文活動-入選名單

#正體漢字文化節 #漢字文化節 #昆士蘭 #QTeachers #昆士蘭華語文教師聯誼會 #大洋洲 #澳洲  
#QTeachers Association #昆士蘭臺灣中心

昆士蘭華語文教師聯誼會

活動時間：2020-11-19

正體漢字文化節 活動時間：2020-11-19

一句好話

OCAC Queensland HanZi Character and Culture Festival

小學組 Year 5 : 陳鈺潔 Isabelle C.

我最喜歡的一句好話是佛光菜根譚裡的「日日是好日，處處是好地，人人是好緣，家家是好親。」尤其是「人人是好緣」這句話。意思是人跟人能夠遇在一起都是好緣。人與人之間相處要有禮貌，互相尊重，不能隨便排斥別人，像是女生只想跟女生玩。每一個人都有長處，女生有女生的長處，男生也有男生的長處，男生的力氣很大能幫忙拿很多東西。

如果別人有困難，我們就可以幫忙解決。做一些好事幫助別人，我們自己也會覺得歡喜。

可以跟好朋友一起快樂的學習也是一種好緣，我們要學會珍惜。說話也要用心，用讚美的方式去說好話，可以給人歡喜。

「人人是好緣」這句話在說每個人不能獨處，所以要與人分工合作，必需與人和諧相處，發揮每個人的長處，補足自己的短處。懂得包容和尊重別人，這樣子社會秩序才會良好。與人結好緣，共創美好的人生，人生才有意義。

小學組 Year 3 : 廖子涵 Annie L.

「不要小看自己，人有無限的可能。」這句話的意思是，我們要相信自己的能力。

這句話是爸爸告訴我的，因為我和哥哥有時候遇到很難的事情就會找很多藉口，有時候遇到新的東西或食物，我們就直接說不會或不吃。這樣讓爸爸媽媽很頭痛。

爸爸媽媽希望我們遇到新的事物都要努力去嘗試不要一下子就说不要！這樣我們都不會成長，也學不到東西。

小學組 Year 6 : 黃翊宸 Ethan H.

上課時，老師在白板上寫了一句靜思語「多做多得，少做多失，懶惰的人最貧窮。」，並讓我們討論這句話的意思。大家七嘴八舌熱烈的討論，卻始終沒有一定的標準答案。

這時老師笑笑說，大家都說的對，可是卻不完整。老

澳洲昆士蘭華語文教師聯誼會 2020 正體漢字文化節：寫作徵文活動-入選名單】

此體漢字文化季 正體漢字寫作徵文

 <p style="text-align: center;"><b>來去臺灣系列</b></p> <p style="text-align: center;"><b>臺灣之旅</b></p> <p style="text-align: center;">中學組 Year 9：陳昀羲 Elsa C.</p> <p>有一年六月底，我來到了臺灣為了找我很久沒見的兄弟玩。飛到臺灣時，大概早上八點左右。一下飛機就去找朋友的家。在街上走著，我發現到處都是不同的季節，拜的神都不同，感覺有一點奇怪。後來我到了兄弟家門了他，才發現臺灣因為以前被各種不一樣的國家統治成了一個很多元文化的地方。那時我沒那麼相信以為他在把事情誇大，只不到陪他去逛街時才大大的有道理。</p> <p>走著走著，我看到了很多有趣的事。大部分的人（包括我們），手裡都拿著一杯飲料。街上的部分都是賣茶的。我也發現甚至在狹窄的空間，大人在排隊，同時會回答他們不知道為什麼要排人和有點好奇是在排什麼，真好笑。</p> <p>來臺灣時，一定要去體驗晚上的夜市。在摩天輪下，各種各樣的燈點亮了數百家小吃店。大膽天隱藏的美貌。食物不只便宜，也五花八門，炸廟、滷肉飯、豬血米糕，別國的料理，他們都臺灣真的是太有趣了，路雖然非常的窄，到處都搭去，但一想到這裡的美食，說服力非常的滿下次能來玩的時候。</p>	 <p style="text-align: center;"><b>來去臺灣系列</b></p> <p style="text-align: center;">如果我在臺灣</p> <p>如果我在臺灣，我可以常常去夜市。夜市有我喜歡的冰糖葫蘆，裡面包草薑，是很特別，因為通常冰糖葫蘆裡面都是包蕃茄。</p> <p>在臺灣很好，因為夜市很多。在臺灣很方便，我住大樓，一下樓走幾步就到夜市了。</p> <p>我希望有機會可以再去臺灣玩。</p>	<p style="text-align: center;">如果我在臺灣</p> <p>小學 Year 1：邱東東 Lucas C.</p> <p>如果我在臺灣，我可以常常去夜市。夜市有我喜歡的冰糖葫蘆，裡面包草薑，是很特別，因為通常冰糖葫蘆裡面都是包蕃茄。</p> <p>在臺灣很好，因為夜市很多。在臺灣很方便，我住大樓，一下樓走幾步就到夜市了。</p> <p>我希望有機會可以再去臺灣玩。</p>
---	--	---

**HanZi 正體漢字寫作徵文 Writing Prize**

Awards

### 昆士蘭正體漢字寫作徵文